

设备老化、生锈，日常维护清理少人管

街头售水机 监管陷空白

文/片 本报记者 陈之焕



近几年，在岛城街头与居民小区，出现了不少自动售水机。19日，记者调查发现，由于年头渐久，一些自动售水机设备老化、生锈，水质受到市民质疑。对于售水机的卫生与日常维护，目前尚无部门监管。

售水机生锈 市民疑水质

19日，在弘信山庄小区的广场上，65岁的庄先生正在瀚颖自动售水机前打水。

售水机近2米高，宽约1米，呈长方体，在机器的上端是打卡与投币的区域，下半部分则是出水的地方。在左下角有一个长方形出水区域，并设有一个小门，居民可打开门将水桶放置在里面的出水管下，打卡或投币等待出水。由于使用时间较长，这个售水机上铁质的底座与小铁门已生锈，铁门里面的区域满是滴水，还散落着许多灰尘。出水管处也并没有设任何防护设施，直接暴露在空气中。

“我喜欢喝这个水，没有水垢，感觉不错。但是近几年

这个设备生锈了，老化得厉害，真担心里面是不是也这样，水质会不会受影响。”庄先生介绍，2008年，售水机刚出现在小区，他办了张180元钱的卡，对方还送了一个小桶，用起来比较方便。开始还觉得不错，但慢慢开始担心，机器老这么在外面放着，风吹雨打的，水里会不会有细菌。

“这个外面可脏了！”住在小区里的胡女士指着售水机放桶的底座说，平时很多人打水不关门，现在门锈得厉害，冬天还好，夏天比较热，她很担心细菌问题。

在浮山后和山东路一些小区，一些售水机也存在类似的问题。



最近几年，庄先生一直喝售水机售出的活净水。

如何净化水 要到网上查

“纯净水+活氧+微量元素”，在庄先生的水卡上有活净水的标识，这活净水的流程究竟是怎么个样子？带着疑问，记者拨通了瀚颖售水机上的青岛热线电话，一位姓孟的工作人员介绍说，他们公司的售水机与普通的净水机没什么两样，对于具体的净水流程，她解释不清楚，记者可以到网上去查，网上都有。当记者提出要咨询其他的工作人员时，对方立刻挂断了电话。

记者登录瀚颖活净水的

官方网站看到，这个活净水是可以随便加盟的，网站的客服人员称，只要你注册公司，出资购买这种售水机，总公司就可以给你培训安装，100台售水机的价格大约在90万元左右。除了钱和注册公司外，并没有其它的限制，当问到其它地市加盟商的地址时，工作人员称这个不太清楚。

对于净水的过程，网站客服工作人员称，主要是将水净化后，加入微量的碱活矿，保留一些矿物质，这就是活净水与纯净水的区别。

售水机监管陷空白

对于售水机的日常清理，客服人员称会有工作人员定期进行，但要根据机器内所使用的器材操作，便宜的器材一周换一次，贵的则要一个月甚至半年换一次。在弘信山庄小区的售水机上，记者看到定期清理的时间为7天。

青岛市质量技术监督局的工作人员介绍，自动售水机出厂销售必须要达到质监部门的监管标准，但质监局只管生产领域的事情，一旦进入街头或小区卖水给市民，售水机的售水及日常维护就不在质监部门的管辖范

围内了。

青岛市卫生监督局监督八科的工作人员介绍说，对于净化水的机器质量、工艺流程等，他们是有监管的，至于机器的后期养护及销售出来的水的质量，不在他们的监管范围之内。

青岛市工商局办公室工作人员贺长泽称，售水机都是在街头或者是居民小区里的，工商很难监管，城管部门应该会有所监督。青岛市市南区城管执法局的工作人员称，这个也不在城管的监管范围之内。

回拨水表，日耗水不升反降

青岛稽查“水耗子”，一洗浴中心偷水半年补缴水费5万元

本报12月19日讯(记者 蓝娜娜) 用回拨水表指针的方式偷水，一洗浴中心日用水量不升反降。19日，青岛市有关部门对这家洗浴中心进行了查处，追缴半年水费5万余元。

19日上午9点半，青岛市打击偷盗水办公室工作人员联合公安部门的执法人员来到长兴路83号一家洗浴中心，在查看该洗浴中心用水量记录卡时发现，该商户5日用水量是216立方米，而8日用水量只有86立方米，不足5日的一半。

青岛市打击偷盗水办公室工作人员称，洗浴等行业冬季用水量大，突然减少用水量很不正常。而在本次查处之前，他们曾在巡查中发现了该商户用水行为异常，后经多次跟踪记录，在证实该用户确实存在回拨水表指针进行偷水的行为后，向警方进行报案。

在执法现场，执法人员在确认该用户回拨水表指针属窃水行为后，稽查人员当场向违章户下达了《违章用水通知书》，并对其进行了摘表停水。

该用户也承认违章用水事实，并在《追缴水费告知书》上签字。按照《青岛市城市供水条例》的有关规定，此次追缴水费额度为5万余元。

近几年，青岛市海润自来水集团稽查队多次联合公安部门对违章用水进行查处，违章用水行为逐渐减少，但宾馆、饭店、洗浴、洗车等行业的部分商户仍存在违章用水行为。对此，青岛市海润自来水集团稽查大队负责人称，今后会加大打击偷盗水行为的力度，对于查处数额巨大，

情节严重的盗水案件，将移交公安部门，并依据《刑法》相关条款，追究当事人刑事责任。

据了解，从2006年至今年，青岛市海润自来水集团稽查大队共查处窃水案件200余起，移交司法机关20余件，刑事拘留9人。其中，今年查处窃水案件30余起。

青岛市海润自来水集团稽查大队负责人提醒，如发现窃水行为，可在工作日内拨打86017087电话举报。一经查实，将按追缴水费的10%对报案人员进行奖励。

“公司”“网络”域名将申请
有望成为全球首批
新通用顶级域

笔者从近日召开的ICANN会议上了解到，“公司”和“网络”域名将由中国互联网络信息中心(CNNIC)于新通用顶级域(New g TLD)首轮开放申请期内向ICANN提出申请，并有望成为全球首批新通用顶级域，供全球网民注册使用。这也是继2010年6月，“中国”域名作为中文国家顶级域成功入根开放注册后，我国在全球互联网域名体系中的又一次跨越，意义非凡。

根据《中国互联网络域名体系》公告，“公司”和“网络”域名之前作为我国互联网域名体系中的中文顶级域，已经提供注册并供中国用户使用。此次向ICANN申请成为新通用顶级域后，将正式写入全球根域名系统，实现全球网民的无缝访问。此前ICANN批准的“中国”域名，自2010年7月正式写入全球互联网根域名体系后，因其可用全中文标识域名，注册量一直呈高速发展状态，为“公司”和“网络”域名的国际申请打下了中国市场应用基础，应可为此次申请获得加分。

据了解，新顶级域的申请将于2012年1月12日开始开放受理，此次新通用顶级域名的开放首次允许申请者使用中文作为通用顶级域名，“公司”、“网络”作为代表位列其中，因其在中国国内之前作为中文顶级域名的使用基础，有望成为首批获批准的通用顶级域。

新通用顶级域名是针对企事业单位机构等所命名的特定属性域名，目前现有的通用顶级域名有.com,.net等24个，随着新顶级通用域名的开放，将引起新一轮企业对域名的关注，专家称通用顶级域名可能会很快增长至上百个以上，“.电脑”、“.百度”、“.铁路”等中文通用域名可能出现在公众面前。

对于新顶级域的申请，技术运维能力将有可能成为申请途中的巨大挑战。根据ICANN的《申请人指导手册》，申请新顶级域名的机构需要提供安全可靠的技术基础架构，并要证明其有能力长期执行域名策略和管理域名。此要求将有助于执行ICANN的主要任务，即维持DNS的稳定性和安全性。而对于技术运维要求，“公司”和“网络”的申请机构CNNIC显示出十足的信心。其表示自CNNIC成立以来，已拥有超过14年的域名运营经验。截至2011年9月，CNNIC服务平台线上服务硬件总量超过1300台套，预计到年底将超过2000台，位居世界前列。目前已经建成由北京中关村数据中心、北京亦庄数据中心以及成都数据中心共同构成的两地三中心体系架构，并同时致力于不断扩建全球域名解析平台，拥有世界领先的顶级域运营能力。另据了解，截至2011年12月8日，由CNNIC负责运行和管理的“.CN”和“.中国”域名注册、解析和Whois三大服务连续827天实现SLA(服务水平协议)100%的可用性指标。良好的运行和管理能力，应可为我国“公司”和“网络”域名的入根申请扫清障碍。

业内专家指出，我国在“公司”和“网络”域名市场运营上的丰富经验和技术创新上的保障实力，将帮助这两个新顶级域名顺利通过ICANN审核，并于2013年向全球网民开放注册。届时，除了已实现的“联想·中国”，全球华人网民只需在浏览器中输入“联想·公司”或“联想·网络”即可访问相应的网站。

娜媚舞韵国际中东肚皮舞培训中心由埃及国际肚皮舞导师丽娜老师创办，本中心长期开设专业教练培训班，演出班，业余爱好班。有无舞蹈基础均可，随到随学，推荐就业教学演出。开办以来为各健身会所，舞蹈中心，及演艺公司输送了大量的教学与演艺人员，旗下有青岛最专业的冠军肚皮舞团——娜媚儿肚皮舞团，学成优异者都会随团演出。

优惠活动

寻找“娜”些姐妹，凡是名字里带娜、丽娜、王丽娜的美女2012年1月1日前持有效身份证件到培训中心免费领取399到1999元的培训卡，接受正宗中东肚皮舞培训。

所有班别2012年1月1日前报名学费8折优惠并有礼品赠送

电话：82003527
QQ：1005768915

地址：台东当代写字楼803室

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示

请交易前双方验明有效手续及证件，所刊登的广告不作为承担相关法律的依据！